



POSITIONS MONDIALES MAJEURES ÉCHAFAUDAGES – BÉTONNIÈRES – BROUETTES PRODUITS TUBULAIRES POUR COLLECTIVITÉS

RÉSULTATS ANNUELS CONSOLIDÉS 2006/2007

Milliers d'€	Août 2007	Août 2006	Variation
Chiffre d'affaires périmètre comparable	359.576	300.215	19,8 %
Chiffre d'affaires périmètre total	418.977	300.215	39,6 %
Résultat d'exploitation	29.234	24.740	18,2 %
Résultat net consolidé	15.722	14.487	8,5 %
Résultat net société mère	15.700	14.359	9,1 %
Capitaux propres part groupe	73.257	56.667	24,9 %

Politique de croissance externe

L'important renforcement de l'outil de production durant l'exercice précédent vient de connaître un prolongement assez significatif. Le pôle échafaudage a été complété par l'acquisition d'un fournisseur de tubes en Allemagne, tandis que le pôle bétonnière a bénéficié de la reprise d'une société française concurrente et de ses filiales étrangères. Pour le reste, il s'est agi principalement de rationaliser et de poursuivre l'intégration des opérations antérieures.

Cette expansion continue n'est pas sans conséquence sur l'évolution des effectifs salariés permanents, passés d'une année à l'autre de 2400 à 2800 unités dont la majeure partie, les 2/3, à l'étranger. A noter un recours de plus en plus soutenu à l'appoint de personnel temporaire. Les effectifs totaux ont marqué un doublement sur 3 ans.

Dynamique de positionnement sur les marchés, et constante de développement de ses métiers de base

Le pôle échafaudage, avec 44 % de l'activité, reste encore dominant, alors que le pôle bétonnière, assez ferme à 21 %, est maintenant distancé par la branche location d'échafaudage : 25 %. Les pôles brouettes, en cours d'organisation, et collectivités, plus sensible aux contraintes administratives, représentent ensemble toujours 10 % du total.

La progression remarquable de l'activité location d'échafaudage est la conséquence directe des opérations de croissance externe qui ont ouvert au Groupe le marché des grands ensembles industriels, devenu cible prioritaire, tels que les chantiers navals ou les unités de pétrochimie et de nucléaire.

Chiffre d'affaires : montée en puissance des marchés apportés par les opérations récentes.

A périmètre total, le Groupe enregistre de nouveau une progression de chiffre d'affaires importante, soit 39,6 % sensiblement du même ordre qu'en 2005/2006 : 43 %. Si l'on s'en tient aux données à périmètre comparable : + 19,8 % contre + 24,9 % lors de l'exercice précédent, on constate que les opérations de croissance externe sont en bonne voie d'intégration et confirment qu'elles étaient parfaitement justifiées. Leur implication dans la répartition géographique des débouchés, 41 % sur le marché intérieur et 59 % hors frontières, est à l'image de la dimension internationale du Groupe.

Résultat opérationnel et résultat net consolidé en progression

Avec un poids relatif des charges d'exploitation en légère hausse, + 0,81 %, le résultat opérationnel a progressé de 18,1 % et fait ressortir une marge de 7 % contre 8,2 % l'exercice précédent.

Toutes proportions gardées, les hausses de prix des matières consommées et l'assiette plus élevée des amortissements ont été assez bien absorbées.

Malgré les charges exceptionnelles et financières respectivement supérieures de 77 % et 88 % à leur niveau de 2005/2006, le résultat net consolidé – société mère – s'inscrit en progression de plus de 9 %.

Prévisions

Sauf opportunité particulièrement avantageuse, le Groupe observera en 2007/2008 un palier de consolidation dans son expansion internationale. En revanche, le maximum de ses moyens seront axés en interne sur l'efficacité optimale de son outil industriel et la recherche de ses niches de productivité.

Profitant d'un environnement conjoncturel encore favorable, le prochain exercice devrait réserver une marge de progression relativement confortable.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

GROUPE ALTRAD

16, avenue de la Gardie - 34510 FLORENSAC

Tel : + 33 (0)4.67.94.52.52 - Fax : + 33 (0)4.67.77.08.45

Internet : <http://www.altrad.com> - e-mail : admin@altrad.com